GPO/7 KTM DUKE 390

1X
ROSETTA PIANA M8 UNI 6592

1X
|BOCCOLRA DISTANZIALE
1X
[ROSETTA ELASTICA SPACCATA M8 UNI 1751
1X
DADO ESAGONALE MEDIO M8 UNI 5588 u

DBKILLER

 TERMINALE

1X
VITE TBCE M8x45 UNI 7380 ZN|

2X
VITE TBCE M5x22 UNI 7380 |




GPO/7 KTM DUKE 390

1X
PLAIN WASHER M8 UNI 6592

1X
AXLE BOX

1X
|SPLIT SPRING WASHER M8 UNI 1751

1X
MIDDLE EXAGONAL NUT M8 UNI 5588

1X
SCREW TBCE M8x45 UNI 7380 ZN |

DBKILLER

2X
HEXAGONAL SOCKET BUTTON HEAD SCREW M5x22 UNI 7380 |




	ITA
	Vista del disegno1

	ING
	Vista del disegno2


